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      )25/0( هاي خنثي محلول – )25/0( نادرست) آ  2
      )25/0( مخلوط همگن است – ) 25/0( درستنا) پ                                      )25/0(  درست )ب
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CO  ت يعنيوه كربوكسيلاربه دليل داشتن گ ، ) 25/0(  صابوني) آ 3 Na− +
2 )25/0(        

       )25/0(  .مولكول است) قطبي(  ، چون بخش يوني  )25/0( b )ب
                                                            )25/0( Xنمونه ) پ
    )5/0(  .كند دهد و كمتر كف مي چه رسوب ميموجود در آب درياهاي منيزيم و كلسيم  كننده با يون ، پاك Xدر نمونه ) ت
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HCOO )آ  4 (aq)− )25/0    (                    
                  )      25/0( .، چون با حل شدن در آب غلظت يون هيدرونيوم را افزايش داده است )25/0( اسيد آرنيوس  )ب
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است و به طور باز قوي كه سديم هيدروكسيد يك  حالي است در اسيد ضعيفچون اين تركيب يك ) 25/0(. كمتر است) ت
   )      5/0( .ها در محلول آن بيشتر است شود و غلظت يون مي تفكيككامل 

2  

  )25/0 ( .شود تر مي الكتريكي آن مثبت ه و باردالكترون از دست دا ،چون يون كلريد )آ  5
تري نسبت به باران معمولي است پس غلظت يون هيدرونيوم در باران  باران اسيدي داراي اسيدهاي حل شده قوي) ب

                                       )5/0(.  اسيدي بيشتر و بنابراين غلظت يون هيدروكسيد در آن كمتر است
     )5/0(  .شود الكترون مصرف شده و با گذشت زمان غلظت آن كم ميبا گرفتن   (II)چون يون مس ) پ
 مصرف ها آن از مقدار همان به مانمزه شود، مي توليد زمان واحد در كه ها وردهافر از مقداري هر شرايط، اين در زيرا )ت
     )   5/0( .است چنين نيز ها دهنده واكنش براي. شود مي
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                                             )     25/0( 2 واكنش )آ  6
  )25/0( .، چون شدت واكنش آن با محلول هيدروكلريك اسيد بيشتر است )25/0( منيزيم) ب
تواند گاز هيدروژن را اكسيد  پس يون آن نمي ،تري است چون فلز روي نسبت به هيدروژن كاهنده قوي ،) 25/0( خير ) پ

  )25/0(. كند
H )ت (aq)+ )25/0(   
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 ) 25/0( شوينده خورنده ) آ  8

                        )25/0( اسيدي) ب
               )25/0( .رسوب در جدار لوله يك اسيد چرب بلند زنجير استچون ) 25/0(  aمعادله ) پ
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[H ] [HNO ] / molL pH log pH pH+ − −= = → = − → = → Δ = − =1 2
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25/0 (                      )2( : Cu( e−3) : 1(  )آ  10 +2 )25/0(   
Al(s)                                                                                   )ب Cu (aq) Al (aq) Cu(s)+ ++ → +2 32 3 2 3

                     )25/0 (        )25/0 (               )25/0 (        )25/0( 
   )     25/0(  .الكترون از دست داده است (Al(s)) ، يك گونه شيميايي واكنش چون در اين نيم، ) 25/0( a) پ
  )     25/0( الكترون 6) ت
Cu ) ث (aq)+2)25/0     ( 
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pH//                                                                                 )آ  11 [H ] [H ] molL−+ + − −= → = → = ×5 3 6 15 3 1 5 1 

                                                                    )25/0  (                             )25/0(  
  )5/0. (است 7تر از  آن بزرگ  pHو 1تر از  چون درجه يونش آن كوچك،  )25/0( Bمحلول   )ب
  )25/0. (چون رسانايي الكتريكي ندارد، ) 25/0( D محلول )پ
يابد و در غلظت برابر، يون  كامل يونش ميبه طور  پس تبرابر يك اس Aدرجه يونش براي محلول ،  )25/0( Aمحلول ) ت

   )25/0( .وجود داردهيدروكسيد بيشتري 
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